

培训课堂



教育改变生活

让学习更有趣 让生活更精彩

沟通热线:67655022

植根河南,叫响全国,本土教育领军品牌——大山外语 打造幼、小、初、高全科教育“一站式”学习平台 秋季班全面热招,9月4日前报名有优惠,详情请就近咨询

作为全省创办最早的民办教育机构之一,今年5月,大山外语晋升为大山教育集团。目前该校在郑州拥有25所直属校区,340所加盟分校遍布全国17个省、市。13年来,大山依托卓越的专家型师资队伍,从西雅图幼儿美语、剑桥少儿英语到小升初,再到初、高中全科培训,形成了完善的培训体系,可为孩子提供“一站式”学习平台。

近日,大山秋季班报名已全面启动。9月1日,大山还将特邀董进宇博士莅郑举办“如何激发孩子的学习兴趣和动力”大型报告会,限量门票即日“开抢”。

晚报记者 吴幸歌 闫明



温馨提示

1.大山各年级各班型秋季课程已全部推出,目前部分班型已满,详情可致电大山市内各校区咨询。

2.9月1日,特邀董进宇博士莅郑举办“如何激发孩子的学习兴趣和动力”大型报告会。赠票名额有限,按电话预约顺序先到先得,赠完即止。

西雅图幼儿美语,赢在纯正“美国味”

“国外研发的英语教材,应该是权威和专业的,但一般不太注重学习方法的培养。而国内所研发的同类课程,则注重如何能够让母语使非英语国家的孩子快速‘记住’。我认为最好的做法是在国外教材基础上,结合我国实际情况‘改良’英语课程。”大山教育集团董事长、大山外国语学校校长张红军说。

据了解,Seattle(西雅图)幼儿美语系列课程,在引进权威、专业的美国西雅图教材基础上,特别融入独特的5U教学理念,在教孩子学语言的同时,培养幼儿的英语语言思维能力,全面提升综合素质。

据介绍,Seattle主讲教师大多具有国外留学、交流、研讨经历,而且采用小班化教学、数码互动课堂,为4-6岁幼儿学英语创造了良好的环境。

剑桥少儿英语+特训,小升初成功的秘籍

大山剑桥部目前拥有专职外教6位、亲自授课的剑桥口语考官35位、专业剑桥少儿英语教师80余位。在2011年上半年全国剑桥少儿英语等级考试中,大山有200多名学员取得好成绩,其中预备级过关率为100%,一级过关率为95%,二、三级过关率在91%以上。连续4年被评为“剑桥少儿英语优秀培训机构”。

“通过对考入名校的800名学员分析发现,他们的英语成绩基本超过95分。”张红军说,这些孩子大部分从小学一、二年级就开始在大山学剑桥英语,基础非常扎实。同时,大山针对小升初学员还加开“特训”课程。可以说,“剑桥少儿英语+特训”是大山小升初成功的独门秘籍。

大山小升初目前开设有三大名校签约班、尖子生保分班、潜能高分班和信心提分班等,均采用个性化分层教学。据悉,从9月2日起,大山小升初将举行连续6场联测,详情请电话咨询。

中学英数理化,名师亲授+专职班主任

为保证学员快速提分,大山整合了省、市重点中学一线名师、学科带头人、实力海归名师、省内权威中高考专家等,组成超强师资队伍,全面执教中学生名师课堂。同时,还为每班配备了专门班主任,配合名师提供辅导,联络家长做好家庭教育等,使老师、学生、家长三方沟通畅通,及时化解孩子的问题。

此外,大山中考宏志班、高考宏志班面向全省招生,每班20人,经过严格选拔测试或名师推荐才能入学。中、高考签约班,专门面向初三、高三毕业班学生,分层教学。

“师资强、小班化、提分快,是大山中学课程的三大特点。凡进入中考签约班的学生,我们与家长签订保分协议,达不到培养目标退费。”大山教育集团董事长、大山外国语学校校长张红军说。

大山外语郑州校区联系方式:

- 政七街校区: 0371-63311333(少儿) 63311999(中学生)
- 农大校区: 0371-63558396
- 建设路校区: 0371-67628910
- 东关小学校区: 0371-66332337
- 南关校区: 0371-66213778
- 京广路校区: 0371-87075387
- 东开校区: 0371-63336005

注重基础培养,师徒携手助力

看大山小升初马国军老师如何“送”他进北大

国际奥数金牌得主姚博文的成长经历,对小升初家长应该有所启发



姚博文与马国军老师合影

今年7月底,一个普通中学生的名字开始在省会主要媒体频频出现。他就是第52届国际数学奥林匹克竞赛金牌得主——姚博文。

据悉,这是我省25年来在国际数学竞赛领域夺得的第三枚金牌,而我省上次获得国际奥林匹克数学竞赛金牌的时间是在1995年。

姚博文为什么能够取得如此骄人的成绩?他是不是具有超高的智商啊?对即将小升初的家长有什么可借鉴之处?近日,即将到北大学习的姚博文去看望了自己的奥数启蒙老师——大山·马国军小升初全日制校区负责人马国军老师,而记者也对其进行了采访。

晚报记者 吴幸歌 闫明

A 有天赋的学生,更要注重基础培养

“要说姚博文智商一般,那肯定没人相信。但在我所培养过的孩子中,他的智商不能算是最高的。”马国军说。

据马国军介绍,姚博文虽然3岁才开口说话,却是个非常聪明的孩子。“在最初阶段,仅靠自己的悟性,他就能把奥数学得有板有眼。”

B 学有余力,师徒们一起来帮他

进入初中后,姚博文又跟着马国军老师学习了两年奥数。在这个过程中,他已开始各类赛事中崭露头角。

“帮助他在各种比赛中获奖,并不是我的目标。参加比赛只是为了让他增长见识、积累经验。因为我本人不赞同将奥数当成功利教育的敲门砖。”马国军说。

为了更好地帮助姚博文快速成长,马国军老师专门为其找来了自己先前教过的5名学生(他

们在国内外奥数中都曾取得过优异成绩)以及自己非常熟悉的外国语中学、省实验奥数教练等组成一个团队帮助他。在这个团队中,每个人都毫无保留地将自己最强、最擅长的内容教给了他。

正是这种老师齐上阵、师哥带师弟的特殊安排下,姚博文取得了更快更大的进步,并在“全国希望杯数学邀请赛”中以满分的成绩获得金牌,后进入河南省实验中学高中部学习。今年被保送北京大学。

C 孩子的“聪明”家长千万不要“浪费”了

“在姚博文的成长过程中,最为关键的还是他的父母发现了他的兴趣、特长。这个发现很重要,如若不然,很可能这个为国争光的奥数人才就被埋没了。”马国军说。

埋没了孩子的才能是家长最大的失职。孩子到底有没有学习奥数的天赋,家长如果发现不了,还可以送到专业的培训机构去试一试。就算确定孩子不是“天才”,但学

习后也会对孩子的逻辑思维能力和智力有所提升。

马国军老师提醒家长,学习奥数不是越早越好,具体几岁开始合适并没有定论。“每个孩子情况各不相同,要因人而异、具体情况具体分析。”他说,大山小升初拥有一批有经验的小升初名师,可以通过测试指导孩子如何进行培优、学习。

温馨提示

作为省会小升初的两块金字招牌,大山教育集团和小升初泰斗马国军团队一直受到广大学生家长的关注。大山·马国军小升初全日制校区成立以来,更是受到了学生家长的追捧。

在去年的小升初选拔考试中,千余名大山小升初学员考入郑州外国语学校、枫杨外国语、郑州实验外国语学校、郑州中学超常实验班、郑州一中、省实验等名校。其中,考入枫杨外国语、实验外国语、一中“三大名校”的人数达200余名,150多名学生被三大名校同时录取。

大山小升初目前开设有三大名校签约班、尖子生保分班、潜能高分班和信心提分班等,均采用个性化分层教学,保证每个学员成绩都有提高。

从9月2日起,大山小升初将举行连续6场联测,详情请电话咨询。

- 政七街校区: 63311333(少儿) 63311999(中学生)
- 农大校区: 63558396
- 建设路校区: 67628910
- 东关小学校区: 66332337
- 南关校区: 66213778
- 京广路校区: 87075387
- 东开校区: 63336005
- 大山小升初专线: 63311665
- 大山·马国军小升初全日制校区: 88885088